

ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ ΜΟΝΟΚΛΩΝΙΚΑ ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΑ Ή ΠΛΑΣΜΑ ΑΙΜΑΤΟΣ;



• Ο πρόεδρος του ΕΚΠΑ Θάνος Δημόπουλος εξηγεί στα «ΝΕΑ» τις νέες θεραπείες **Σ. 20, 37**



ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΧΘΕΣΙΝΩΝ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ



ΚΟΖΑΝΗ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΑΙ ΠΕΛΛΑ ΣΤΟΝ ΧΑΡΤΗ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΠΕΡΙΟΧΩΝ

Συστάσεις για καθολική χρήση μάσκας και rapid tests σε νοσοκομεία, σχολεία

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ είναι η χρήση μάσκας σε εσωτερικούς χώρους ενώ αντίστοιχα ισχύει και η αυστηρή σύσταση για χρήση της σε εξωτερικούς, όπου επικρατεί συγχρωτισμός, σε όλες τις περιφερειακές ενότητες ανεξαρτήτως της υψηλής ή χαμηλής κυκλοφορίας του SARS-CoV-2.

Εν τω μεταξύ, ελέγχους σε νοσοκομεία και σχολεία δρομολογεί ο ΕΟΔΥ, με τη χρήση rapid tests, για να αποτυπώσει την επιδημιολογική εικόνα στους κρίσιμους αυτούς τομείς.

Στις παραπάνω διευκρινίσεις προχώρησε χθες ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς έπειτα από τη νέα έκρηξη κρουσμάτων (408 σε ένα 24ωρο). Ο ίδιος, δε, πρόσθεσε ότι εκτός από την Αττική, οι γεωγραφικές περιοχές για τις οποίες έχει σπάνι συναγερμός είναι η Κοζάνη, τα Ιωάννινα και η Πέλλα.

Αλλωστε, τα στοιχεία που αναφέρθηκαν χθες προκαλούν έντονη ανησυχία, με τον ίδιο να κάνει έκκληση στους κατοίκους για αυστηρή τήρηση των μέτρων. Συγκεκριμένα στα Ιωάννινα έχουν εντοπιστεί 200 ενεργά

κρούσματα, 24 ασθενείς νοσηλεύονται με λοίμωξη COVID-19 ενώ 147 «στενές επαφές» βρίσκονται απομόνωση.

Μάλιστα, μόνο χθες προστέθηκαν ακόμη 13 νέες διαγνώσεις, εκ των οποίων οι δύο συνδέονται με γνωστές συρροές.

Αντίστοιχα, στην Κοζάνη υπάρχουν 181 ενεργά κρούσματα, 8 ασθενείς λαμβάνουν ενδονοσοκομειακή φροντίδα και 101 επαφές έχουν τεθεί σε απομόνωση κατ' οίκον. Στην Πέλλα, πάλι, τα ενεργά κρούσματα αγγίζουν τα 212, εντούτοις και σύμφωνα με τον Χαρδαλιά πρόκειται για γνωστή συρροή, με αποτέλεσμα να είναι εφικτή η «στεγανοποίηση» της περιοχής.

Εν τω μεταξύ και σε ό,τι αφορά την Αττική, και εκθές συγκεντρώσε τη συντριπτική πλειονότητα των κρουσμάτων, συνολικά 170, εκ των οποίων τα 27 συνδέονται με γνωστές συρροές, ενώ 13 αναφέρουν πρόσφατο ταξίδι στο εσωτερικό της χώρας.

Υψηλός αριθμός θετικών διαγνώσεων διαπιστώθηκε όμως και στη Θεσσαλονίκη, καθώς έφτασαν τις 36, ενώ την περασμένη Δευτέρα δεν ξεπέρασαν τις έξι.

ΔΙΑΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ - ΘΑΝΑΤΟΙ. Εν τω μεταξύ, 89 ασθενείς νοσηλεύονται διασωληνωμένοι στο σύνολο της χώρας, με τον επίκουρο καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνομών Γκίκα Μαγιορκίνη να επαναλαμβάνει ότι εισερχόμαστε σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο, δεδομένου ότι οι καιρικές συνθήκες ευνοούν τη μετάδοση (και) του νέου κορωνοϊού.

Ο ίδιος δε, αναφερόμενος στον υψηλό αριθμό θανάτων το τελευταίο διάστημα, διευκρίνισε ότι πρόκειται για το θλιβερό αποτέλεσμα της κινητικότητας του ιού 15 ημέρες πριν. «Όλα τα περιστατικά εκτός από ελάχιστα είναι άνω των 70 ετών με πολλά υποκείμενα νοσήματα - άνοια, διαβήτη, καρδιαγγειακά, προβλήματα στους πνεύμονες. Και δυστυχώς οι ασθενείς με αυτό το προφίλ έχουν 20% πιθανότητα να βγουν από την εντατική» διευκρίνισε.

Σημειώνεται ότι εκθές καταγράφηκαν έξι ακόμη απώλειες, με το συνολικό αριθμό των θανάτων να σκαρφαλώνει στους 462.

ΜΑΡΘΑ ΚΑΪΤΑΝΙΑΗ

Σεξ, διεγερτικά και καραντίνα

Η πανδημία εκτόξευσε τη ζήτηση σκευασμάτων για την αντιμετώπιση της στυτικής δυσλειτουργίας και τα αιτήματα για φалλοπλαστική

ΑΥΞΗΣΗ στην αγορά σκευασμάτων για την αντιμετώπιση της στυτικής δυσλειτουργίας αλλά και έντονο ενδιαφέρον για τις φалλοπλαστικές κατέγραψαν οι ειδικοί την περίοδο της καραντίνας στη χώρα μας. Μάλιστα, αναμένουν τους επόμενους μήνες και αύξηση των γεννήσεων, καθώς η περίοδος «Μένουμε Σπίτι» εκτιμάται ότι αναζωπύρωσε τις σχέσεις των ζευγαριών.

Σύμφωνα με στοιχεία που έφερε χθες στο φως της δημοσιότητας ο Δρ Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης, χειρουργός ουρολόγος-ανδρολόγος, πρόεδρος του

Ανδρολογικού Ινστιτούτου Αθηνών, «ακόμη και στη διάρκεια του απόλυτου lockdown, τα αιτήματα των ανδρών για μεγέθυνση πέους ήταν μακράν τα περισσότερα: Πάνω από 40% αύξηση στο αίτημα των ανδρών για μεγέθυνση του φαλλού στο δικό μας Ινστιτούτο, διαδικτυακά και τηλεφωνικά».

Αναμένεται αύξηση γεννήσεων εν μέσω εγκλεισμού και περιορισμών, σύμφωνα με εκτιμήσεις του Δρος Κωνσταντίνου Κωνσταντινίδη

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ. «Το ερώτημα του κόσμου για το πώς μέσα σε μια κρίση υγειονομική, κοινωνική και οικονομική ο άνδρας

ασχολείται με τον φαλλό και με το σεξ έχει απαντηθεί εδώ και αιώνες, από την ιστορική εμπειρία και από τη δαρβινική εξίσωση, που οδηγεί τον άνθρωπο να διαλέγει πάντα τον έρωτα και τη ζωή, όταν απειλείται η ζωή του», εξηγεί από την πλευρά του ο χειρουργός ουρολόγος-ανδρολόγος Χρήστος Φλιάτουρας.

Την ίδια ώρα θραύση έκαναν οι πωλήσεις των χαπιών για αποκατάσταση της στυτικής λειτουργίας, ενώ ανέβηκε κατά πολύ και η επισκεψιμότητα σε ιστοσελίδες πορνογραφικού περιεχομένου.

Εν τω μεταξύ, ο Δρ. Κωνσταντινίδης δεν παρέλειψε να αναφερθεί και σε μια, ακόμη, παράμετρο του εγκλεισμού λόγω πανδημίας της Covid-19.

«Υπάρχει έντονη υποψία πως ο εγκλεισμός θα οδηγήσει και σε αύξηση των γεννήσεων, αφού οι εν οίκω πολίτες ασχολήθηκαν με το σεξ περισσότερο, είτε με τις δικές τους δυνάμεις, είτε με τα βοηθήματα της επιστήμης».

Σημειώνεται ότι το 2002 κατά την έξαρση του ιού SARS στο Χονγκ Κονγκ σημειώθηκε αύξηση των γεννήσεων που άγγιξε το 40%. Αντίστοιχα, στη Γαλλία όταν επιβλήθηκε καραντίνα στα μέσα του περασμένου Μαρτίου καταγράφηκε αύξηση στις πωλήσεις τεστ εγκυμοσύνης κατά 30%.

